
ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Військова культурологія» 

підготовки здобувачів вищої освіти 
другого (магістерського) рівня 

спеціальності 034 Культурологія 
у Національній академії сухопутних військ 

імені гетьмана Петра Сагайдачного.

Освітньо-професійна програма «Військова культурологія» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 034 Культурологія у 
Національній академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного 
відповідає вимогам Закону України «Про Вищу освіту», керівних документів 
Міністерства освіти і науки України та Міністерства оборони України і базується 
на сучасних підходах, методах, організаційно-технічних рішеннях і технологіях у 
галузі 03 Гуманітарні науки.

За змістовим наповненням рецензованої освітньо-професійної програми: 
метою, очікуваними результатами навчання, змістом, умовами та технологією 
реалізації освітнього процесу, оцінкою якості підготовки магістрів спеціальності 
034 Культурологія, можна зробити висновок про збалансованість та комплексний 
підхід до розроблення програми.

У програмі значна увага приділяється формуванню у фахівців необхідних 
знань, компетентностей і навичок, які необхідні для успішного виконання 
професійних обов’язків, розв’язання прикладних завдань і проблем у сфері 
культурологічного забезпечення діяльності військ. Це завдання забезпечується 
наявністю кваліфікованого складу науково-педагогічних працівників та мережею 
співпраці у освітній, науковій та військовій сферах.

Зазначені компетентності носять практичний характер і можуть бути 
використані у професійній діяльності майбутніх офіцерів-фахівців у сфері 
культурологічного забезпечення особового складу Сил Оборони України.

Освітньо-професійна програма «Військова культурологія» вищої освіти 
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 034 Культурологія, що 
представлена на розгляд Національною академією сухопутних військ імені 
гетьмана Петра Сагайдачного, відповідає поставленим цілям. Постійне 
вдосконалення змісту освітніх компонентів та їх вдале комбінування з 
обов’язкових і вибіркових циклів підготовки дозволяє не тільки урізноманітнити 
перелік освітніх здобутків студентів магістерської програми, але й посилити їх 
конкурентоспроможність на ринку праці.

Підготовка висококваліфікованих спеціалістів дає можливість випускнику- 
магістру здійснювати професійну службову діяльність у структурах морально-



психологічного забезпечення підрозділів ЗСУ та інших складових Сил Оборони, 
що свідчить про необхідність рекомендації її в освітню діяльність Національної 
академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного. Назагал освітньо- 
професійна програма «Військова культурологія» справляє позитивне враження. 
Опанування навчальним матеріалом рецензованої ОПП здатне забезпечити 
підготовку магістрів культурологів на високому рівні.

Як перспективу розвитку освітньо-професійної програми можемо 
рекомендувати розширення змісту наявних освітніх компонентів різними 
аспектами тематик з проблем культурних та релігійних детермінант міжнародних 
конфліктів, та протистояння ним, ролі України у системі світової безпеки тощо. 
Вважаємо, що розширене вивчення зазначених напрямів буде важливим з огляду 
на процеси євроінтеграції України та її післявоєнної розбудови.
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